

2023·8·5 星期六

新闻热线 15504501528

强降雨来袭 冰城铁警全力守护 晚点列车上帮发餐食 安抚乘客

生活报讯(苗怀鑫 记者栾德谦)4日,记者从哈铁警方获悉,2日开始,哈尔滨地区普降暴雨,省气象台连发暴雨红色预警,哈铁公安处干警闻雨而动、坚守一线,积极应对强降雨,全力确保暴雨期间铁路辖区旅客出行安全。



24小时巡视 维护秩序

记者从哈铁警方了解到,2日大暴雨期间,哈铁警方各车站派出所密切关注列车运行情况,针对列车晚点、停运造成旅客滞留情况,在车站进出站口、候车室、售票厅等地增派

警力,疏导旅客并维护退票改签秩序。

在哈尔滨站,两天内超3000名旅客到售票厅办理退票手续,哈尔滨站派出所组织民警24小时不间断在售票厅巡视,引导旅客有序退票,全力守护旅客安全。

列车上找回离家出走女孩

8月2日20时许,哈尔滨市双城区居民王女士到双城堡站公安执勤室报警求助,称其女儿由于学习压力较大离家出走,此时外面有多处较深积水,很担心女儿的安全。民警经工作发现女孩已乘坐K703次列车前往哈尔滨西站。随即,民警立即联系列车乘警与哈尔滨西站派出所民警。

受降雨影响,该趟列车晚点运行,乘警第一时间寻找到女孩并对其劝导。列车到达哈尔滨西站后,哈尔滨西站派出所民警从乘警手中接回女孩,当晚21时30分许,家长顺利将女孩接回家。

保证旅客餐食及手机充电

受降雨影响,哈铁公安处管内超15趟列车出现不同程度晚点。往返于哈尔滨西至海口间的Z112和Z114次列车和广州至哈尔滨Z237次列车,多趟车次长时间晚点。本就40个小时左右的运行时间,加之列车晚点,很多旅客因手机充电、吃饭、等待时间过长、耽误计划行程等焦虑不安,稳定旅

图片由哈铁警方提供

雄鸡一唱天下白、麦穗腰花、飞龙在天……新菜品亮相 我省餐饮行业技能竞赛争香斗“宴”



生活报讯(记者孟薇薇文/摄)4日上午,由黑龙江省餐饮烹饪行业协会、黑龙江省饭店协会、黑龙江省人事考试中心等单位共同主办的“黑龙江省饭店餐饮行业青年职工职业技能竞赛”在哈尔滨开赛,来自全省各市地的代表队,近200名参赛选手参加了本次大赛,最终将角逐48枚特金奖牌。

参赛选手将“中式烹调、中式面点、西式烹调、中式面点、前厅服务、餐厅服务、营养配餐员、调酒师”8个项目的比赛。通过

指定作品、自选作品及理论考试,从不同角度展现各位选手的风采,同时鼓励选手充分发挥创意,通过创新菜品、创新口味、菜品点缀,使菜品色、香、味俱佳,也赋予菜品新的故事和新的含意。

展台上,一款海鲜姿造作品“雄鸡一唱天下白”惊艳了与会嘉宾,以其独特的摆盘方式营造出诱人的赏景氛围,让人赏心悦目、眼前一亮。参赛选手陶佳新是为数不多的女选手,据她介绍:“我是1995年出生的,平时爱吃,也喜欢制作美食。2018年开始学习‘冷菜厨艺’,今天现场制作的作品是采用鲷鱼片为主要食材,做成造型精美的雄鸡,其间需要仔细观察鲷鱼片的纹理,然后

装3万元现金背包落地铁站 站务员发现 及时归还失主

生活报讯(丁艺伟 记者仲亮)近日,一名乘客拎着装有3万元现金的背包乘坐地铁,临上车时却把背包遗失在车站的桌子上,幸亏被站内的工作人员及时发现,将背包交到失主手中。

不久前,地铁3号线哈尔滨西站的安保队员像往常一样在站台接车,在走到站台候车座椅时发现有一个背包遗落在座椅上,安保拿到背包后马上询问了一圈附近的乘客,但无人认领,安保立即上报值班站长,并将背包送到车控室。

行车值班员李菲通过广播寻人,希望失主能够听到站内广播主动联系工作人员。值班站长随即赶到车控室,在监控范围内,与行车值班员李菲共同打开了背包,发现里面有将近3万元的现金,还有一部手机、学生证和考研资料。

此时包里的手机响起,值班站长接通了电话,对方正是背包的主人岳先生,简短的沟通中,能够明显察觉到岳先生焦灼的心情。值班站长立即安抚乘客不要着急,并告知背包在地铁车站,车站会暂时保管,可随时取走。当天12时许,岳先生将背包取走。

8月1一大早,岳先生的父亲带着一面锦旗到车站专门致谢,他说:“多亏是地铁车站捡到了儿子的背包,感谢地铁员工的热心帮助,为地铁人拾金不昧的精神点赞。”



黑龙江省龙法拍卖有限公司接受委托,以网络竞价方式公开拍卖半辆轿车,有意者须在看样后,携带有效身份证件并按每车1万元/台交纳竞买保证金后,于8月12日15时前办理竞买登记。拍卖时间:2023年8月14日10时
拍卖网址:https://paimai.ca123.org.cn/
竞买登记时间及地点:哈尔滨市南岗区红旗大街208号5楼
电话:0451-82309564

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整体家具定制;承接同行二手单柜定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息 刊期 13946092977

诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接

闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域

政府机关、银行、公共交通、体育馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公建基础设施项目。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业队伍。

坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,用心至上,信奉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信赖。

招聘:技术实习生10人

岗位要求:
1、监控、计算机及办公设备安装调试。
2、有责任心,良好的沟通能力。
3、工作认真,态度端正。
薪资待遇:
2800~3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室

联系人:张经理

电话:15945696495

出租出售 刊期 13946092977

复式住宅出售

出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26带27层,三室两厅两卫,一楼一厨一卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个仓储室,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏图街、大新鞋城、哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

出售精装房

出售道外区南直路宏图街(橄榄城小区)住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼下,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总层高19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包即住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777



2023·8·5 星期六 新闻热线 13766838911

600余名救援人员奋战抗洪一线



哈市消防救援支队阿城大队 绳索横渡救出年轻人 背抱出老年人和残疾人

生活报讯(记者黄迎峰)8月3日、4日,哈尔滨市消防救援支队阿城大队共出动20余名消防救援人员,转移阿城区平山镇郑家围子屯、马家屯及金龙山镇被困人员200余人。

3日4时,哈尔滨市消防救援支队阿城大队接到阿城区平山镇镇政府求助:阿城区平山镇郑家围子屯、马家屯因强降雨导致村屯周边道路被水淹没,屯内有群众需要转移。

阿城大队立即调派金涤路消防救援站5辆消防车,20名消防救援人员携带1艘橡皮艇、200余件套水域救援装备赶往现场。5时10分,消防救援力量到达现场。据初步统计,

郑家围子屯约有80余名群众需要转移,马家屯约有40余名群众需要转移。

据了解,3日22时,黑龙江省蚂蚁河尚志段水位上涨至187.24米,超警戒线水位2.24米,部分河堤漫水严重,城市道路被积水覆盖,多处电力、供水设施等受到损毁,多地出现内涝。距蚂蚁河西岸不足百米的九福丽城小区情况危急,600余户居民生命财产安全受到威胁。截至目前,救援工作仍在进行中。

武警黑龙江总队哈尔滨支队 200余名官兵奋战9小时 垒筑沙袋2.8万余个

生活报讯(许家铭 喻嘉兴 马嘉皓 记者肖劲彪)8月4日0时20分,武警黑龙江总队哈尔滨支队200余名官兵闻令而动,紧急驰援,连夜奋战9小时,在蚂蚁河周边垒筑沙袋28000余个,筑起1.3米高阻隔沙墙600余延长米,全力保障当地人民群众生命财产安全。截至目前,救援工作仍在进行中。

据了解,3日22时,黑龙江省蚂蚁河尚志段水位上涨至187.24米,超警戒线水位2.24米,部分河堤漫水严重,城市道路被积水覆盖,多处电力、供水设施等受到损毁,多地出现内涝。距蚂蚁河西岸不足百米的九福丽城小区情况危急,600余户居民生命财产安全受到威胁。截至目前,救援工作仍在进行中。

两个行动小组,利用橡皮艇负责一面坡镇民乐、镇北、镇中、治安、九江、胜安6个村受灾人员的转移任务。

3日20时45分,三分队在亚布力林业局内涝受困人员的转移任务基本结束,出动50人、3台车向尚志镇中心城区任务地域开进。由于任务情况复杂,支队作战值班室命令兴隆大队65人、6台车从兴隆镇出发,向任务地域实施机动增援。

哈尔滨市森林消防支队亚布力大队出动指战员62人、车辆7台,到达受困群众被困人员被困人员。据了解,蚂蚁河发生漫堤,一面坡镇多名群众被困,目前已解救被困人员90余人,二分队沿蚂蚁河上游一面坡镇继续搜索周边村屯的被困人员。

截至目前,哈尔滨市森林消防支队累计加固堤坝和铺设子堤任务,累计加固堤坝400米,修筑子堤300米,装运沙袋15000个,铺设无纺布450米,现任务正在进行中。

一面坡方向救援二分队继续分为

哈市红十字蓝天救援队 全员集结 随时待命

生活报讯(记者李丹 刘维娜)3日15时40分,哈尔滨市红十字蓝天救援队在尚志市帽儿山镇孟家村、苇河镇等地疏散、转移被困群众35人。目前,蓝天救援队已集结队伍,全员奔赴尚志市一面坡镇,等待上级部门命令,随时准备开展搜救任务,继续搜寻、转移被困群众。

4日12时19分,阿城大队金涤路消防救援站接到群众报警称:阿城区金龙山镇国家森林公园发生山洪,有人员被困。金涤路消防救援站立即出动5辆消防车,2艘舟艇,26名消防救援人员携带各类救援器材火速前往事发地。

13时10分,消防救援力量到达现场,了解到事发地内两栋建筑物内有被困人员,总共87名群众,其中有20名残疾运动员、47名青少年运动员、5名教练和15名老人。大队现场指挥部立即与金涤路站现场指挥员进行分析研判,决定由金涤路站现场指挥员带领站级水域救援分队采取绳索横渡的模式将年轻体健的被困群众营救至安全区域,对于残疾运动员和老人则采取背抱的方式营救至安全区域,并调集消防车将全部人员疏散转移。经过2小时20分的奋力营救,于15时30分成功营救并疏散转移被困群众87人,无人员受伤。

退役军人志愿服务队 装沙袋 堆坝 堵口

生活报讯(记者梁晨)近日,尚志市出现大到暴雨,导致水位持续上涨,城镇出现大量积水,尚志市退役军人事务局第一时间组建抗洪抢险志愿服务队,队员由11名在退役军人事务局工作的退役军人组成,在抗洪抢险一线持续奋战了近8个小时,全力保障人民群众生命财产安全。此外,延寿县退役军人事务局组织50余名退役军人志愿者加入应急民兵排,有序参与防汛救灾和服务保障工作。

3日17时,工作群里紧急招募志愿者前往尚志市蚂蚁河岸边参与抗洪抢险护堤任务,身为转业军人的11名单位员工都在第一时间前往现场,并且选择了最危险的铂金华府北岸堤段。退役军人